



Inventaire général du patrimoine culturel

Rhône-Alpes, Rhône Chamelet Eglise Saint-Barthélemy

# Ensemble de 3 verrières à personnages : l'Annonciation encadrée des saints Claude et Sébastien

## Références du dossier

Numéro de dossier : IM69000019 Date de l'enquête initiale : 1984 Date(s) de rédaction : 1990

Cadre de l'étude : recensement du vitrail Le vitrail ancien en Rhône-Alpes

Degré d'étude : étudié

# Désignation

Dénomination : verrière

Appellations : verrière à personnages

## Compléments de localisation

Milieu d'implantation : en ville

Emplacement dans l'édifice : baies 1, 2, 100

## **Historique**

Ensemble de trois baies du 15e siècle contemporaines de la construction de l'église

Période(s) principale(s) : 3e quart 15e siècle, 19e siècle, 20e siècle

## **Description**

#### Eléments descriptifs

Catégorie(s) technique(s) : vitrail

Représentations:

saint Vierge

saint; Vierge

# Statut, intérêt et protection

Intérêt de l'œuvre : à signaler

Protections : classé au titre objet, 1908/11/23 Statut de la propriété : propriété publique

28 avril 2024 Page 1

## **Dossiers liés**

Oeuvre(s) partie(s) constituante(s) étudiée(s) : Verrière : Vierge de l'Annonciation (baie 100), verrière à personnages (IM69000022) Rhône-Alpes, Rhône, Chamelet, Eglise Saint-Barthélemy

Oeuvre(s) partie(s) constituante(s) étudiée(s) : Verrière : saint Claude (baie 2), verrière à personnages (IM69000021) Rhône-Alpes, Rhône, Chamelet, Eglise Saint-Barthélemy

Oeuvre(s) partie(s) constituante(s) étudiée(s) : Verrière : saint Sébastien (baie 1), verrière à personnages (IM69000020) Rhône-Alpes, Rhône, Chamelet, Eglise Saint-Barthélemy

#### Dossiers de synthèse :

Présentation de l'aire d'étude du recensement du vitrail ancien de Rhône-Alpes (IM00000002) Rhône-Alpes, Ain, Ain **Oeuvre(s) contenue(s) :** 

## Oeuvre(s) en rapport :

Le mobilier de l'église paroissiale Saint-Barthélemy (IM69000018) Rhône-Alpes, Rhône, Chamelet, Eglise Saint-Barthélemy

 $Auteur(s) \ du \ dossier : V\'{e}ronique \ Chausse, \ Catherine \ Pairaudeau, \ J\'{e}r\^{o}me \ Bellet \ Copyright(s) : @ R\'{e}gion \ Rh\^{o}ne-Alpes, \ Inventaire \ g\'{e}n\'{e}ral \ du \ patrimoine \ culturel$ 

28 avril 2024 Page 2